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Hpepopnvia: Kvpraxn 14 Anpiiiov 2013
Aapkera EEEtaonc: 2 dpeg

AITANTHXEIX
OEMA A
Al. &
A2, «a
A3. vy
Ad. O

AS. i) Ca+2H,0—Ca(OH),+H,
ii) 5H,0, +2KMnO, +3H,50, — 50, +2MnSO, + K,S0O, +8H ,0

O®EMA B

Bl. Azndé Tt evBodmieg Kavong mov divovial TPOKLATOLV Ol

Beppoynuikeg e€16OGELC:

(1) C+0,—>CO, , AH =-390k]

2) H, +%02 S H,O , AH =285k

(3) CH,+20, > CO,+2H,0 , AH =-890kJ

H (1) og &yet: C+0,—-CoO, , AH =-390kJ
H(2) x2: 2H,+0,—>2H,0 ,  AH=-570kJ
H (3) avtiotpoon: CO,+2H,0 —>CH,+20, , AH =+890kJ

[IpocOétm xatd pérn:
C+2H,—>CH, , AH =-390-570+890 = ~70 kJ

Apa: C+2H, ->CH, , AH =-70kJ

TOPAKATO
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a) ot exthoyn to (o)
Avtiodoynon:
I, =11,
m-R-T_(n+n)-R-1,
MV =nprron="RL=" =" -

=>n-1,=m+n)-T, =>n-350=(n +n)-300 =

n
:>7nl:6nl+6n:>6nznl:>n:€1

e H avénom tov dyKov mpokakel ELATTOON TNG TEGNC, CUVETAOC 1 YN LK)
1G0ppoOTiaL KIveitan Tpog TNV TAELPA IE Ta TEPLocOTEPA Mol aepiwv.

AMAG €000 An

oA, agp

=0, ondte Ogv Eyovue petaforn g 6éong X.1.

e T16°C =1 XI xweitar Tpog TV ev60epun dniadn Tpog T Sekid
e TPOCOHNKN KATAALTN = 0 KaTaAOTNg 0ev aAralet tn OEom X.1

e H avénon tov 6ykov (ue dedopévo 0Tt n=ctabepd) Tpokakel EAATTOON
TNG GLYKEVIPWGTC, GUVETMG EAATTMGT) TNG TOYVLTNTOS AVTIOPOONG,.

e H avénon g Beppokpacioc avédver v taydtnra avtidpaong.

e H npocHnkn xoraivtn avédverl Ty ToLTHTO OVTIOPAGTC.

I'. o) Ileipapa 1:

M) 2HI < H + 1,
apyn 0,06 - -
uetaforéc -2x X X
X1 0,06-2x X X

AAMG x=0,01M , omdte [HI]=0,06—-0,02 =0,04 M
ko [/,]=x=0,01M

—4
Apt K. _[H,] [52]: 0,01 0,201 _ 10 Lk, 1
[HI] 0,04 16-10 16
[Teipapa 2:
M) 2HI -~ H, + b
<_
apyn - 0,04 0,04
uetaforéc 2y -y -y
X1 2y 0,04-y 0,04-y
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AMMG 2y =0,04 = y=0,02M ,
Apa [H,]=[1,]=0,02M

0,02-0,02 1
R

Apa K, oF =

c2 T

>

B) Emeion n avtidpaon eivon evdoBepun wpoc ta de&id, avtd onpaiverl ot

ue v avénon g Bepuoxpaciog, N MUK 1coppomion petoromileTon
pog to de&1d, omote ko awédver kou K. Apa 10 meipapa 2 (oto

omoio M K, eivon peyolvtepn) mpaypotonmombnke oe peyoAVTEP

Beppokpacia (01611 K, > K ).

OEMAT
I't. 'Eotw mmol H, , n,mol CH, xo1 n,mol C,H,
Onodre:

P, V=n,RT=1.984=(n+2n,)-0,082-300 = n +2n, =0,4mol (1)

AMNG: P, -V =n-R-T=0,5-9,84=1,-0,082:300 = n, = 0,2mol
Kot 6LVER®G (1) = n, = 0,1mol
Apa ggoope 0,2mol H, , 0,1mol CH, , 0,1mol C,H,

I2.
CH,: 1mol 890k
O =+89 kJ
0,1mol ;= 89 kJ
C,H,: Imol 154047
Q, =+154 kJ
0,1mol ;=154 kJ
H,: 1mol 285kJ
O, =+5TkJ
0,2mol =57k] |

Apa O=0,+0,+0, =89+154+57 = (0 =300kJ

I'3. ’'Exovue amwiein 10%, apa oto Oeppddperpo amoppopdtor 1o 90% 1ng

mapayopevng Beppotntag omd v Kowon tov piypatog 0, = %-300 =270kJ .

Apa 0,,=(m-c+C)A@ = 270=(2-4+C)-30=8+C=9=C=1ki/K
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OGEMA A

Al.
(mol) 2X02 + 02 2 2XO3
apyn 2 2 -
uetaforéc -2x -X 2x
X1 2-2x 2-x 2x

n,=2-2x+2-x+2x=n, =4-x mol
0. = 2x_:g:> d :l:>4—x:7x:>8x:4:>x:0,5m01
*4-x 7T 4-x 7

H anddoon vroroyileton pe Pdon 1o XO, eneidn 1o O, PpickeTon o€ mepicoeia

, 2 ,
KOl GUVETMC! a:%:x:(),s n 50%.

1

)
__wor % 3\
“TXO,F 10,1 1 L5 15
<)
3 3
‘ 1 4 m My jipar
A2. X ynpun woppomio (X.I) woyvet: py, = I;“ = “’;‘/7” = (1)
My opoe = Myo, Ty, =2-(Ar +2-16)+2-32
(1):>64=M:>2Ar +128=192
= Ar =32
A3.
(mol) 2X02 + 02 Z 2XO3
X1 1 1,5 1
TpochiT - +0,5 -
TEMKA 1 2 1
1
(;)2 v
npémer O, =K. =2 2o =26V =4L
(l)z 2 2
Vo

Apa o 0yKog pémetl va awénbei katd 4-3=11L
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